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 БЕРЛИН – Лидери Француске и Немачке, Никола Саркози и Ангела Меркел, позвали су
на данашњем састанку у Берлину да се што пре нађе решење за кризу у Грчкој.

  

Немачка канцеларка Ангела Меркел упозорила је Грчку да даљња исплата финансијске
помоћи неће бити могућа без брзог напретка у оквиру другог пакета помоћи, укључујући
добровољни отпис потраживања на име грчких обвезница у власништву приватних
кредитора.

  

„Морамо да видимо да је остварен напредак на реструктурисању грчког дуга у рукама
приватних зајмодаваца”, поручила је Меркелова на заједничкој конференцији за
новинаре са француским председником Николом Саркозијем, а пренео Ројтерс.

  

„Са наше тачке гледишта, услови у оквиру другог пакета помоћи Грчкој, укључујући
овакво реструктурисање, морају брзо да буду испуњени. У противном исплата следеће
транше помоћи Грчкој неће бити могућа”, указала је канцеларка.

  

Она је додала да ће сутра у Берлину разговарати о Грчкој са директорком
Међународног монетарног фонда Кристином Лагард.

  

Банке, осигуравајуће куће и инвестициони фондови већ недељама преговарају са
владом у Атини о програму замене обвезница који има за циљ да грчки државни дуг
доведе на ниво од отприлике 120 одсто бруто домаћег производа (БДП) са садашњих
160 одсто.
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Од приватних инвеститора је, у оквиру плана, затражено да добровољно пристану на
отпис 50 одсто потраживања на име грчких обвезница у њиховом власништву у замену
за комбинацију готовине и нових обвезница, иако постоје индиције да сада можда чак ни
такав отпис неће бити довољан.

  

Учешће приватног сектора је кључни чинилац новог пакета помоћи Грчкој у вредности
од 130 милијарди евра, који мора да буде спреман до марта да би се осигурало да
огромни грчки дуг ту земљу не доведе до банкрота.

  

Међутим, преговори не иду жељеним током. Додатну компликацију донео је и званичник
Европске централне банке Атанасиос Орфанидес, који је прошле недеље навео да би
преговоре са приватним сектором требало окончати, док је саветник немачког министра
финансија проценио да отпис 50 одсто дуга неће бити довољан.

  

(Танјуг)
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